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CLASA a V-a 

1. a) Calculaţi:
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    b) Determinaţi 
[image: image2.wmf]a

 astfel încât să avem: 
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Prof. Neculai Stanciu
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2. Se consideră tabloul: .  Aflaţi suma numerelor.

                                       Prof. Neculai Stanciu
3. Să se compare numerele : 

a)  
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  şi b= 1+2+22+ 23 +……+210 ; 

b)  2a  şi 8b ; 


     Prof. Adrian Stan
	PROBLEMA
	BAREM DE CORECTARE
	PUNCTAJ TOTAL

	1
	a
	2009(2010-2008)-2007(2008-2006)=     
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	b
	(10a+2)+(10a+4)+(10a+6)=(10+a)+(30+a)+(50+a)+30,                                                          

 30a+12=90+3a+30 ,   27a=108   de unde a=4                                                                          
	3p

	2
	
	Se face suma elementelor fie pe linii, fie pe coloane şi se obţine 220.                                       
	7p

	3
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b= 1+2+22+ 23 +……+210 =1+1+ 2+22+ 23 +……+210 -1= 211-1=2047    
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CLASA a VI-a 

1. a) Fie A=10n+1 + 10n –a, unde 
[image: image12.wmf]*
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 şi a este cifră.  Determinaţi a astfel încât  A să fie divizibil cu 9. 

                          
              Prof. Ana Panaitescu
    b)  Să se determine numerele prime a şi b din relaţia : 
[image: image13.wmf]2013
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         Prof. Adrian Stan
2. Să se rezolve în N* ecuaţia: 
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                                                            (Revista “Sclipirea Mintii, nr.2)  Prof. Gheorghe Struţu, Prof. Ligia Struţu
3.  Raportul măsurilor a două unghiuri adiacente complementare este exprimat printr-un număr natural. Determinaţi acest număr ştiind că măsurile unghiurilor sunt numere naturale.                          

                                                                                                                                                  Prof.  Simion  Marin   

	PROBLEMA
	                                  BAREM DE CORECTARE
	PUNCTAJ TOTAL

	1
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[image: image18.wmf]                                  2p
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	b
	a(b-2)+2b-4=2009
1p

a(b-2)+2(b-2)=2009
1p

(b-2)(a+2)= 
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	Se calculează sumele de la numitor după formula 

1+2+3+4+…+n=[n(n+1)] :2                                                
2p

se obţine 
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de unde rezultă n=2009.                                                                             2p
	7p
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	Fie a, b măsurile unghiurilor ; 
[image: image21.wmf]*
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Din a=bn rezultă 
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Pentru fiecare divizor al lui 90 se gaseşte  
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Se continuă până când se găseşte 
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CLASA a VII-a 
1. Se dau numerele x = 7 şi y = 21; Se cere: 

   a) Să se arate că x+y = (x ;y)+ [x ;y], unde (x ;y), (respectiv [x ;y] )reprezintă cel mai mare divizor comun (respectiv cel mai mic multiplu comun )al numerelor a şi b ;

b) Să se arate că există o infinitate de perechi de numere naturale x şi y care verifică proprietatea de la punctul a).


Prof. Constantin Apostol

2. Se dă proporţia 
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                                                                              (Revista Sclipirea Mintii, nr. 1/ 2008) Prof. Constantin Apostol
3. Să se determine măsurile unghiurilor unui triunghi, ştiind că măsurile a două dintre unghiurile sale au complementele proporţionale cu 11 şi 13, iar suplementele lor, cu 29 şi 31. 


Prof. Constantin Apostol
	PROBLEMA
	BAREM DE CORECTARE
	PUNCTAJ TOTAL

	1
	a
	(7 ;21)=7 ;  
1p

[7 ;21]=21,
1p

 7+21=(7 ;21)+ [7 ;21]
       2p
	4p

	
	b
	Fie 
[image: image31.wmf]N
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astfel încât x+y=d+m, unde d= (x ;y) şi m= [x ;y]. Atunci xy=dm de unde rezultă 
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sau prin transformări echivalente se ajunge la (d-x)(d-y)=0
     1p

I. Dacă d=x rezultă m=y. Cum d îl divide pe y rezultă că d îl divide pe m, aşadar, y este un multiplu al lui x,  y=kx, k natural.

Prin urmare există o infinitate de perechi de forma (x, kx) care verifică relaţia din enunţ.                                                                                                          1p

II. Analog se procedează dacă d=y ;
	3p

	2
	
	Din proporţia dată, aplicând proprietatea fundamentală a proporţiilor se obţine : 3x-6y+9z=8x-6y+4z sau x=z.                                                             3p

Cum x=z, rezultă 
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         4p

Adică tocmai raportul dat în enunţ.
	7p

	3
	
	Complementele unghiurilor B şi C sunt 900-B şi 900-C;
  1p

Suplementele unghiurilor Bşi C sunt 1800-B şi 1800-C.
1p

Din relaţiile de directă proporţionalitate se obţine: 
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 de unde  prin calcule directe se obţine 
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B=350  şii C=250, iar A=1200. 
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CLASA a VIII-a 
1. a) Să se calculeze: 
[image: image37.wmf]12
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    b) Să se arate că expresia  
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                                                                                                         Prof. Gheorghe Dârstaru
 2. Să se arate că   
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                                                                                                                Prof. Vasile Prefac, Maritanţa Prefac
 3. Fie cubul ABCDA’B’C’D’, în care AC[image: image42.png]


 BD = {O}, M este mijlocul lui [D’C’], N este mijlocul lui [CC’] şi  Q[image: image44.png]


 [DD’] astfel încât 
[image: image45.wmf].
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a) Arătaţi că MN [image: image47.png]


 (A’AB’);

b) Calculaţi sinusul unghiului dintre dreptele MO şi D’B’, respective dintre MO şi AQ.


          Prof. Gheorghe Dârstaru

	PROBLEMA
	                                              BAREM DE CORECTARE
	PUNCTAJ TOTAL

	1
	a
	Se explicitează fiecare modul, după care se scrie 

-3+6
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	b
	Se explicitează fiecare modul după care se scrie

E(x)=  - x + 1,5 + x + 3,2 – x + 2 + x+5,3=
2p

= 12
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	3
	a
	MN linie mijlocie în 
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□ A’BCD’ paralelogram 
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Rezultă din relaţiile de mai sus că 
[image: image63.wmf]B
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. Cum A’B este inclusă în     planul (AA’B’), rezultă MN [image: image65.png]


 (A’AB’);                                                                 1p
	3p

	
	b
	Sinusul unghiului dintre dreptele MO şi D’B’ este sinusul dintre dreptele MO şi DB.
Se calculează din triunghiul deptunghic MBO : 
[image: image66.wmf].
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                                                         2p

Sinusul unghiului dintre dreptele MO şi AQ este sinusul dintre dreptele AD’ şi AQ.
Se calculează aria triunghiului ADQ în două moduri, sin(DAQ)= 
[image: image67.wmf]34
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� EMBED Equation.3 ���
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